Intégrale : définition et lien avec les aires

Cette fiche va nous permettre d'illustrer le lien existant entre les aires (délimitées par des courbes
représentatives de fonctions), les intégrales et les primitives.

Un exemple avec la fonction définie par f( x)=x+1
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Pour calculer /'aire du domaine délimitée par la courbe représentative de f (qui est une droite ici), l'axe
des abscisses et les droites verticales d'équations x =2 et x = 5, on peut :
— déterminer l'aire en utilisant /'intégrale de la fonction f entre les valeurs 2 et 5.
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— on peut vérifier ce résultat en comptant les carreaux (1 carré =1 unité d'aire). On obtient bien13,5.

Définition et propriété
On considére une fonction f dont on connait la représentation graphique
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Il faut retenir que /'aire sous la courbe (c'est a dire l'aire entre la courbe et l'axe des abscisses) peut se
calculer a l'aide d'une intégrale. Et que cette intégrale se calcule a partir de la primitive de la fonction.
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